

В Зеленогорске завершено расследование уголовного дела о причинении смертельных травм двоим мужчинам без определенного места жительства в общественном месте



Рыбинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего и 19-летнего жителей города Зеленогорска. Они обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть двоих мужчин 46-ти и 47-ми лет (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что около 01 часа ночи 22 января 2024 года 17-летний и 19-летний учащиеся техникума, находясь в нетрезвом состоянии, направились в сторону одного из городских магазинов. Следуя по пути, фигуранты зашли в общественное место по улице Ленина города Зеленогорска, где увидели двоих ранее незнакомых им мужчин.

В ходе разговора с лицами без определенного места жительства обвиняемые стали высказывать им слова презрения и укорять их в ведении асоциального образа жизни. После покупки очередной порции спиртного в магазине молодые люди вновь вернулись в помещение, где продолжили оскорблять мужчин, в результате чего между ними возник конфликт, в ходе которого фигуранты руками и ногами нанесли потерпевшим множественные удары по голове и телу.

В результате полученных телесных повреждений один из мужчин скончался на месте происшествия, другой после доставления в больницу, не приходя в сознание.

В настоящее время оба фигуранта находятся под стражей.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1870540>